



## В Ульяновске осужден мужчина, задушивший подругу



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю г.Ульяновска Александру Люйме. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 20 мая 2019 года около одного из домов по улице Солнечной г.Ульяновска осужденный руками задушил свою 33-летнюю знакомую.

По ходатайству следователя в отношении него избралась мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе допросов он пояснил, что женщину задушил из-за того, что она распространяла ложные слухи о его заболевании ВИЧ-инфекцией.

Приговором суда Александру Люйме назначено наказание в виде 9 лет и 6 месяцев лишения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

11 Октября 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1398320>